



CĂTRE TOATE UNITĂȚILE ȘCOLARE,

ÎN ATENȚIA DIRECTORILOR ȘI PROFESORILOR DE MATEMATICĂ

Etapa județeană a Olimpiadei de Matematică, se va desfășura în ziua de sâmbătă, 10 martie 2018, pentru clasele V - XII, la Școala Gimnazială „Elena Cuza” Vaslui.

Timpul de lucru pentru clasele aV-a și a VI-a este de la 10.00 - 12.00, iar pentru clasele VII - XII este de la 10.00 - 14.00.

Listele cu elevii calificați la etapa județeană sunt postate pe site-ul I.S.J Vaslui, la disciplina Matematică. Repartiția acestora pe săli va fi afișată la avizierul și pe site-ul unității școlare organizatoare, în cursul zilei de vineri, 9 martie 2018.

Accesul elevilor în săli este permis între orele 9.00 - 9.40. Elevii se vor legitima, cu carnetul de elev cu poză și vizat pentru anul școlar în curs /cu o copie după certificatul de naștere /cu cartea de identitate.

Este interzis ca elevii să pătrundă în sală cu: manuale, dicționare, notițe, însemnări etc., telefoane mobile, mijloace electronice de calcul sau de comunicare.

Nerespectarea dispozițiilor referitoare la introducerea de materiale interzise în sala de concurs, indiferent dacă acestea au fost folosite sau nu, precum și fraudă sau tentativa de fraudă duc la eliminarea din concurs a candidatului.

Candidații eliminați din concurs pierd dreptul de participare la competițiile școlare din anul școlar următor.

Listele cu profesorii evaluatori, vor fi trimise de către unitățile școlare, pe adresa de e-mail, doru.balan@isj.vs.edu.ro, până cel mai târziu pe 7 martie ora 16.00.

Profesorii evaluatori, se vor prezenta la unitatea școlară organizatoare, sâmbătă, 10 martie 2018, la ora 14.30.

Rezultatele vor fi afișate la avizierul unității organizatoare, pe site-ul școlii și pe pagina de facebook a acesteia, după finalizarea evaluării, în cursul zilei de sâmbătă.

Eventualele contestații se depun în aceeași zi, în maximum 45 de minute, de la afișarea rezultatelor pentru un anumit an de studiu, la comisia din unitatea de învățământ unde s-a desfășurat proba scrisă .

Baremele de corectare și notare vor fi postate, la adresa <http://ssmr.ro/bareme>, sâmbătă 10.03.2018 la ora 12:30 pentru clasele V-VI și la ora 14:30 pentru clasele VII-XII.

Inspector Școlar General,

prof. Gabriela Plăcintă

Inspector școlar pentru matematică,
prof.Doru Balan

